
 

 

 

KWIECIEŃ 

1. Dana  jest  funkcja  kwadratowa  f(x)= -2𝑥!+12x-10 
a. Zapisz  wzór  funkcji  w  postaci  kanonicznej  i  wyznacz  współrzędne  

wierzchołka  paraboli  będącej  wykresem  funkcji  f 
b. Oblicz  miejsca  zerowe  funkcji  f 
c. Naszkicuj  wykres  funkcji  f  i  na  podstawie  wykresu  rozwiąż  nierówność  

f(x)≥0. 
2. Naszkicuj  wykres  funkcji  f(x)=3"#,  gdzie  x∈R.  Odczytaj  z  wykresu: 

a. Jakie  wartości  funkcja  f  przyjmuje  dla  argumentów  nie  większych  niż  1; 
b. Dla  jakich  argumentów  wartości  funkcji  f  są  mniejsze  od 3? 

3. Do  wykresu  funkcji  logarytmicznej  f(x)=log$ 𝑥  należy  punkt  P(36,2). Oblicz a. 
Następnie: 
a.  Wyznacz  wartość  wyrażenia  f(2)+f(3); 
b. Wykaż, że  f(√2 − 1)= -1·f(√2 + 1); 
c.  Oceń, która  z  liczb  jest  większa: f(2"%)  czy  f(3"%). 

 


